

# Kék hírek

Az előző het baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján tájékoztatjuk olvasóinkat.

## Rendőrkézen a bolti rabló

Február 14-én 13 óra körüli időben Szarvason a Jókai utcában lévő Zsobeni Élelmiszerboltban ismeretlen tettes késsel a kezében megtámadta a bolt eladóját és a bolt bevételét követelte. A követelésnek az eladó eleget tett, így 22.000 Ft-ot vitt magával az elkövető, aki a közeli lakótelep mögött korábban elhelyezett kerékpárjával elmenekült.

A rablást követően a Rendőrkapitányság járőrei és nyomozói forró nyomon, nagy erővel a helyszín közelében, majd a város egész területén adatgyűjtést végeztek ( a vendéglátó egység alkalmazottait, az ott lévő személyeket, illetve az ún. Vásártéri lakótelep lakóit hallgatták meg ). A nyomozás során további tanúkat hallgattak ki, illetve házkutatásokat fogantatosítottak, melynek eredményeképpen a mai napon - a bűncselekmény elkövetésétől számított 3 napon

belül - elfogták az elkövetőt.

A bolti rabló egy 32 éves helyi lakos, aki részletes beismerő vallomást tett, illetve megmutatta, hogy hol dobta el azt a kést, melyet a rablás során a bolt eladójára fogott. A kést a nyomozó hatóság megtalálta és lefoglalta.

Az elkövetőt a Szarvasi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya őrizetbe vette és indítványozta az előzetes letartóztatását.

Oltyán Sándor r. alezredes, rendőrségi főtanácsos, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője megköszöni a lakosságnak a nyomozás során nyújtott segítségét.

## Sorozat-betörőket fogtak

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi, Felderítő valamint „Körös” Akció Osztálya a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitánysággal együttműködve sikeres rendőri akciót hajtott végre 2010. február 16-ról 17-re virradó éjszaka Jász-Nagykun-Szolnok megye terüle-

tén. Az akció eredményeképpen a „Körös” Akció Osztály munkatársai Mezőtúr és Mezőhek között közúti ellenőrzés céljából megállítottak egy személygépkocsit, melyben 3 mezőtúri lakos tartózkodott.

A gépjármű ellenőrzése során a gépkocsiból betöréshez használható eszközök, továbbá egy laptop került elő, melyek eredetéről a 3 személy nem tudott érdemben nyilatkozni, ezért előállították őket a Szarvasi Rendőrkapitányságra. Az elszámoltatások, házkutatások majd a gyanúsított kihallgatások során megállapítást nyert, hogy a gépkocsiból előkerült laptopot az elfogásukat megelőzően egy martfői Kft telephelyéről tulajdonították el. Az eljárás során megalapozott gyanú merült fel arra vonatkozóan, hogy a három személy egy újabb bűn-

társukkal kiegészülve - akit szintén elfogtak - 2009. decemberétől az elfogásukig Jász-Nagykun-Szolnok megye, valamint Békés megye területén további 8 betöréses lopást követtek el különböző cégek telephelyei, irodaházai, üzletek (ABC-k, horgászboltok) sérelmére. A bűncselekmények elkövetésével okozott összes kár meghaladja a 2 millió Ft-ot. A megtartott házkutatások során több bűncselekményből származó élvezeti cikket, szerszámgepeket és horgászfelszereléseket sikerült lefoglalni.

Az elfogott négy személlyel szemben a büntetőeljárást előzetes letartóztatásuk mellett a Szarvasi Rendőrkapitányság folytatja a lopás büntett megalapozott gyanúja miatt, amelyre a törvény 5 évig terjedő szabadságvesztés kiszabását rendeli.

## Beszámoló taggyűlés

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet 2010 március 6-án 11 órától éves beszámoló taggyűlést és Nőnapot tart. Helye: Vasipari Étterem. Jegyek a Lengyel-palotában átvehetők.

Lázár Lajos, elnök

Befektetés a jövőbe  
Új Magyarország  
FEJLESZTÉSI TERV

„Szarvas Kontakt Kft eszközparkjának infrastrukturális fejlesztése 2009-ben”  
GOP-2.1.1-09/A-2009-1713  
A SZARVAS KONTAKT KFT. GOP-2.1.1/A  
EUROPÁI UNIÓS TÁMOGATÁSÚ FEJLESZTÉSEIVEL VÁRJUK RÉGI ÉS ÚJ ÜGYFELEIT  
KORSZERŐBB TECHNIKA, MAGASABB HATEKONYSÁG

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

SAJTÓ INFORMÁCIÓK  
06 40 630 636

## GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!

Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

A Fürdő épületében két emeleti üzlethelyiség bérelhető!

Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

## TOP VIDEO SHOP

HALLOWEEN - FELTÁMADÁS

KESELYŰ HÁROM NAPJA

RÉMSÉGEK CIRKUSZA

SÁTÁNI JÁTSZMA

VEZETT VAD

RAMBO 2.

TV JÁTÉK

IDŐ VAN

FEL



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21